

REPUBLIQUE DU BENIN

SOCIÉTÉ BENINOISE DES AMÉNAGEMENTS AGRICOLES (SoBAA) S.A PERSONNE RESPONSABLE DES MARCHES PUBLICS

PROJET D'APPUI AU DÉVELOPPEMENT DU MARAICHAGE (PADMAR)

AAOP No 0005/2026/SoBAA/PRMP/DDA/PADMAR/SP-PRMP du 04 mai 2026

TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE 12 COMPLEXES MAGASINS DE STOCKAGES-BOUTIQUES D'INTRANTS T_PADMAR_119692

REPONSES AUX QUESTIONS DES SOUMISSIONNAIRES

Question 1 :

Monsieur la PRMP, dans la sous-section C au point 5 : personnel, page 103 et 104 du DAO visé, nous avons noté dans le tableau en sa 4^{ième} ligne, qu'il est demandé 3 chefs chantiers pour le lot 1 ayant trois sites, 5 chefs chantiers pour le lot 2 ayant cinq sites, 4 chefs chantier pour le lot 3 ayant 3 sites et rien n'est précisé pour le lot 4.

Réponse 1 :

Les candidats sont informés que les exigences en matière de qualification du personnel (Chef chantier) sont établies comme suit :

- Lot 1 : trois (03) chefs chantier ;
- Lot 2 : cinq (05) chefs chantier ;
- Lot 3 : trois (03) chefs chantier ;
- Lot 4 : un (01) chef de chantier.

Question 2 :

2. Quantité au niveau du DQE – Poste 309

Au niveau du DQE, pour le poste :

« 309 : Maçonnerie en élévation en agglos pleins de 10 pour clôture y compris fondation, soubassement, crépissage, peinture, portail et toutes sujétions » nous avons constaté que la quantité indiquée sur l'ensemble des sites est mentionnée sous la forme PM.

Nous vous prions de bien vouloir préciser si ce poste doit être chiffré par les soumissionnaires sur la base d'une estimation propre, ou si des quantités détaillées seront communiquées afin de permettre une évaluation homogène des offres.

Réponse 2 :

Quantité au niveau du DQE – Poste 309 : Considérer 100ml de clôture et estimer selon les descriptifs présentés dans le BPU-Poste 309 au lieu de PM prévu.

Question 3 :

Nous constatons que certains éléments techniques relatifs aux équipements ne sont pas suffisamment détaillés dans le dossier, notamment en ce qui concerne les palettes ainsi que la fourniture et pose des rayons d'exposition pour la boutique. En effet, les plans font apparaître les rayons d'exposition sans toutefois préciser leurs dimensions, leurs caractéristiques techniques ainsi que les matériaux prévus (bois, béton ou autre matériau). De même, les caractéristiques techniques des palettes à fournir ne sont pas indiquées dans le dossier.

À cet effet, nous vous saurions gré de bien vouloir nous apporter des précisions sur :

- les dimensions et caractéristiques techniques des rayons d'exposition ;
- les matériaux prévus pour leur réalisation ;
- les dimensions, caractéristiques et spécifications attendues pour les palettes.

Ces informations nous permettront d'établir une offre technique et financière conforme aux attentes de l'Autorité contractante...

Réponse 3 :

Les soumissionnaires sont informés des précisions suivantes :

Type	Dimensions	Quantité	Compartiments	Dimensions compartiments	Total Compartiments
Etagère 1	3 m x 2 m	1	24	0,48 m x 0,48 m (intérieur)	24
Etagère 2	1 m x 2 m	3	8	0,48 m x 0,48 m (intérieur)	24
Total	-	4	-		48

- Etagère 1: 6 colonnes et 4 rangées de compartiments
- Etagère 2: 2 colonnes et 4 rangées de compartiments

Spécifications	Descriptions
Matériau bois	Eben
Epaisseur	2 cm
Profondeur	0,4 m
Humidité	inférieur à 12% avant vernissage
Finition/enduit	Vernis polyuréthane transparent ou teinté
Nombre de couches	2 couches minimum
Tolérance dimensions	5 mm
Stabilité	A fixer au sol et au mur

Question 4 :

En effet, à la page 79 du DAO, il est mentionné le « bordereau descriptif quantitatif». À cet effet, nous souhaiterions savoir s'il s'agit du même document que le DQE ou d'un autre formulaire distinct.

Dans ce dernier cas, nous constatons que le modèle correspondant ne figure pas dans le dossier transmis.

Réponse 4 :

Lire et considérer Devis Quantitatif et Estimatif au lieu bordereau descriptif quantitatif.

La présente disposition abroge et remplace toutes dispositions antérieures ayant le même objet ou incompatibles avec elle.

Fait à Cotonou, le 08/06/2026

La Personne Responsable des Marchés Publics

